

Zápisnica č. 6

Stretnutie v 8. týždni bolo rozdelené na 2 časti:

1. Časť

Dátum: 8.11.2011

Trvanie: 9:00 – 10:59

Miesto stretnutia: Softvérové štúdio

Prítomní:

Pedagóg – Ing. Marán Šimko

Členovia – Bc. Martin Gajdoš, Bc. Petra Vrablecová, Bc. Zuzana Zimová,
Bc. Martin Habdák, Bc. Róbert Kocian, Bc. Martin Franta,
Bc. Gabriel Tekel'

Autor: Bc. Martin Habdák

1. Stretnutie sa začalo prezentáciou súčasného stavu projektu.

Trvanie: 9:00 – 9:45

Prvá bola ukážka prihlásenia používateľa. Martin Habdák uviedol, že sa zmení implementácia tejto časti. Prihlasovanie bude riešené pomocou gemu Devise. Marián Šimko poznamenal, že treba dorobiť testy pre funkcionálnosť prihlasovania.

Pri prezentovaní Marián Šimko naznačil, že umiestnenie výberu variantu je nesprávne. Tím ho však uistil, že umiestnenie je podľa predošlej dohody. Marián Šimko navrhol doplniť prepojenie variantu na repozitár.

Počas prezentácie sa vyskytla chyba v controlleri relationships between RDT. Túto časť sa nám z neznámeho dôvodu nepodarilo spustiť.

Pri prezentovaní CRUD anotácie Marián Šimko upozornil, že treba pri anotáciách dokončiť „od-do“. Odporučil nám zamyslieť sa nad vhodnou implementáciou. Upozornil hlavne na prípady zmazania a editácie dokumentu.

CRUD vzťahov medzi RDT sa nepodarilo predviesť.

K revertu dokumentu sa Marián Šimko spýtal, či sa pri navrátení k inému obsahu vytvorí jeho nová verzia. Martin Franta vysvetlil, že sa nová verzia vytvára len pri zmene obsahu dokumentu. Pri zmene verzie sa zmení len ukazovateľ na aktuálnu verziu. Tento spôsob implementácie navrhol Michal Barla. Martin Franta dodal, že pri novej verzii sa skopírujú aj anotácie dokumentu.

K validácii dokumentu dal Marián Šimko pripomienku, aby sa doplnila možnosť vypnutia validácie dokumentu.

K spracovávaniu obrázkov sa Marián Šimko opýtal, či je použitý gem PaperClip. Róbert Kocian odpovedal, že ešte nie. Marián Šimko pripomenul, aby sa dorobili testy.

Vzťahy medzi dokumentmi s nepodarilo odprezentovať. Zdrojové súbory sa nachádzajú v systéme, ale nepodarilo sa zistiť, prečo sa táto časť nedala spustiť. Marián Šimko odporučil tímu, aby sa do budúcnosti lepšie pripravil na prezentáciu aktuálneho stavu projektu.

2. Návrh obrazoviek

Trvanie: 9:46 – 10:23

Marián Šimko navrhol obrazovky programu. Dohodli sme sa, že sa zatiaľ nebude riešiť vzhľad, teda napríklad návrh CSS.

Pri návrhu obrazovky repozitára sa tím spýtal, či sa bude k repozitáru nastavovať variant. Marián Šimko odpovedal, že túto funkcionality bude vykonávať systém ALEF. Dohodli sme sa, že zatiaľ bude mať repozitár viac variantov. Variant ale bude patriť len k jednému repozitáru.

K obrazovke detailu dokumentu Marián Šimko navrhol, aby sme doplnili do modelu dokumentu atribút validity. Máme pridať aj nahranie obsahu dokumentu z vybraného súboru. Martin Habdák mal otázku, či treba zvýrazňovať anotácie pri editovaní obsahu. Anotácie sa zvýrazňovať nemajú. Martin Franta sa následne spýtal, či sa v obrazovke editovania dokumentu má nachádzať možnosť verziovania dokumentu. Marián Šimko odpovedal, že áno. Verziovanie bude prístupné cez tlačidlo „History“. Následne toto tlačidlo doplnil do obrazovky. Martin Habdák položil otázku, prečo sa v obrazovke nachádzajú dve tlačidlá „Preview“. Marián Šimko vysvetlil, že vrchné tlačidlo bude zobrazovať náhľad na dokument pred vytvorenými zmenami. Bude v ňom aj anotačný pásik. Spodné tlačidlo bude umožňovať náhľad na zmenený obsah dokumentu. Dohodli sme sa, že vrchné tlačidlo sa bude nazývať „View“, aby nedošlo k jeho zámene so spodným. Martin Gajdoš sa spýtal, kam umiestniť editáciu RDT. Marián Šimko navrhol, aby boli RDT „per repository“. Výsledkom dohody je, že RDT budú na úrovni variantov. Marián Šimko navrhol, aby sa práca s RDT umiestnila, na miesto, kde je variant. Bude jeden rám vedľa obsahu dokumentu, v ktorom sa bude prepínať obsah pomocou záložiek. Martin Gajdoš sa spýtal kam sa umiestnia vzťahy dokumentu. Marián Šimko navrhol, že sa umiestnia podobne ako varianty – do rámu so záložkami.

Pri popise obrazovky anotácie vznikla dohoda, že sa zatiaľ budú zobrazovať len samotné anotácie, ale nie ich stav.

V obrazovke vzťahov Marián Šimko navrhol, aby sme v systéme používali rovnaké tlačidlá pre akcie CRUD (zobrazenie v rovnakom poradí).

Marián Šimko sa spýtal, ako je implementované riešenie konfliktov v anotáciách. Martin Franta odpovedal, že ešte nie je implementované, pretože zatiaľ nie je úplne vytvorená funkcionality anotácií. Marián Šimko navrhol, aby sa následne vytvorilo aspoň základné riešenie konfliktov.

Marián Šimko navrhol by sa do obrazovky repozitára doplnil k dokumentom príznak existencie konfliktov. Následne s spýtal, či máme ešte pripomienky k obrazovke repozitáru. Petra Vrabecová navrhla, aby sa do obrazovky pridala možnosť mazania dokumentu. Martin Gajdoš sa spýtal, prečo má repozitár API kľúč. Marián Šimko odpovedal, že túto skutočnosť nebudeme ešte vysvetľovať a jej objasnenie necháme na neskôr.

V obrazovke variantov Marián Šimko zdôraznil, že sa nesmie zmazať RDT pred tým, ako sa zmaže vzťah ktorý na RDT ukazuje. Pri takomto pokuse

o zmazanie systém upozorní používateľa, že je nutné najprv odstrániť vzťah, až potom je možné zmazať RDT.

Na záver návrhu obrazoviek sa Petra Vrablecová spýtala, či máme implementovať editovanie grafu vzťahov. Marián Šimko navrhol, že zatiaľ nie. Doplnil, že editácia bude zatiaľ spočívať v pridávaní vrcholov kliknutím myši.

3. Marián Šimko označil obrazovky a navrhol ich prepojenie. Zadal nám úlohu naskenovať všetky obrazovky a sprístupniť ich vo webovej prezentácii projektu.

Trvanie: 10:23 – 10:38

4. Na záver stretnutia sa členovia tímu dohodli na rozdelení práce pri spracovaní dokumentácie k prvému míľniku projektu.

Trvanie: 10:40 – 10:59

2. Časť

Dátum: 10.11.2011

Trvanie: 12:30 – 14:20

Miesto stretnutia: Softvérové štúdio

Prítomní:

Pedagóg – Ing. Marán Šimko

Členovia – Bc. Martin Gajdoš, Bc. Zuzana Zimová, Bc. Martin Habdák,
Bc. Róbert Kocian, Bc. Martin Franta, Bc. Gabriel Tekel'

Autor: Bc. Martin Habdák

1. Primárnym cieľom bolo nadviazať na predošlé stretnutie, analyzovať nové úlohy a určiť ich zložitosť pomocou kariet. Úlohy vopred definoval Marián Šimko.

Otázky a pripomienky k úlohám(číslo reprezentuje úlohu v tabuľke):

1677. Marián Šimko sa rozhodol do tejto úlohy priradiť aj zobrazenie textu anotácie pri jej výbere z anotačného pásika. Úloha predtým zahŕňala len editáciu.

1675. Martin Gajdoš navrhol aby sa definoval vzhľad anotačného pásika. Dohodli sme sa, že pásik sa bude skrolovať spolu s dokumentom. Pre jeho implementovanie sa pokúsime nájsť vhodný gem. Ak by sa vyskytli problémy pri implementácii pásika, pomôže nám osoba pracujúca na systéme ALEF.

1673. Martin Franta chcel bližšie špecifikovať, ktoré zmeny sa majú zobrazovať. Marián Šimko zdôraznil, že hlavné je zobrazenie konfliktov anotácií.

1672. Marián Šimko navrhol rozdelenie úlohy na menšie časti. Tím sa dohodol, že úlohu nerozdelíme a vypracuje ju jedna osoba.

1671. Martin Habdák sa spýtal, či existuje vhodný gem na transformáciu XML do HTML. Marián Šimko navrhol pozrieť sa do dokumentácie gemu Nokogiri a zistiť, či nepodporuje požadovanú transformáciu.

2. SCRUM – hodnotenie zložitosti jednotlivých User stories pomocou kariet

Presun dokumentov medzi repozitármi	2	Zobrazenie View dokumentu	2
Pridávanie RDT a vzťahov v grafe	13	Zobrazenie informácií o zmenách po editácii dokumentu	5
Zobrazenie grafu variantu metadát	13	Zobrazenie entít prislúchajúcich k dokumentu (Editovanie dokumentu + View dokumentu)	3
Zobrazenie variantu metadát ako zoznamu RDT a vzťahov	5	Možnosť preview aktuálneho dokumentu (Editovanie dokumentu)	5
Zobrazenie a editovanie anotácie po výbere v pásiku	5	Editovanie dokumentu + import	5
Zvýraznenie anotácie v texte po výbere v pásiku	2	Zobrazenie detailu repozitára ako zoznamu dokumentov a variantov metadát	1
Zobrazenie anotačného pásika pri View dokumentu	13	Zoznam repozitárov po prihlásení	1

3. Priradenie zodpovedných k jednotlivým úlohám.

Trvanie: 13:45 – 14:10

Číslo	Popis	Zodpovedný	Dátum	Stav
1681	Presun dokumentov medzi repozitármi	Zuzana Zimová	12.11.2011	Nová
1680	Pridávanie RDT a vzťahov v grafe	Martin Gajdoš	12.11.2011	Nová
1679	Zobrazenie grafu variantu metadát	Martin Gajdoš	12.11.2011	Nová
1678	Zobrazenie variantu metadát ako zoznamu RDT a vzťahov	Petra Vrablecová	12.11.2011	Nová
1677	Zobrazenie a editovanie anotácie	Zuzana Zimová	12.11.2011	Nová

	po výbere v pásiku			
1676	Zvýraznenie anotácie v texte po výbere v pásiku	Róbert Kocian	12.11.2011	Nová
1675	Zobrazenie anotačného pásika pri View dokumentu	Gabriel Tekel'	12.11.2011	Nová
1674	Zobrazenie View dokumentu	Martin Habdák	12.11.2011	Nová
1673	Zobrazenie informácií o zmenách po editácii dokumentu	Martin Franta	12.11.2011	Nová
1672	Zobrazenie entít prislúchajúcich k dokumentu (Editovanie dokumentu + View dokumentu)	Róbert Kocian	12.11.2011	Nová
1671	Možnosť preview aktuálneho dokumentu (Editovanie dokumentu)	Martin Habdák	12.11.2011	Nová
1670	Editovanie dokumentu + import	Martin Franta	12.11.2011	Nová
1669	Zobrazenie detailu repozitára ako zoznamu dokumentov a variantov metadát	Zuzana Zimová	12.11.2011	Nová
1668	Zoznam repozitárov po prihlásení	Zuzana Zimová	12.11.2011	Nová

4. Voľná diskusia

Trvanie: 14:10 -14:20